

紫峰大厦竟有个“克隆儿”

一个叫“绿地洲际酒店”,位于大厦内;一个叫“紫峰绿洲酒店”,位于大厦北侧
两者名称易混淆,外观装修相似,侵权官司下周开打

江苏第一高、世界第七高的“紫峰大厦”,在南京可谓家喻户晓,旗下“绿地洲际酒店”(紫峰大厦内)也因是南京最高级别的六星级酒店而闻名业界。然而,就在准备开张经营时,大厦北侧却冒出了个“紫峰绿洲酒店”。今年2月,“紫峰大厦”的主人,即南京国资绿地金融中心有限公司一纸诉状,将克隆“紫峰”冠名权的江苏紫峰绿洲酒店管理有限公司告上鼓楼区法院,法院将于下周开庭。

倾力打造的品牌遭人克隆

2003年12月,原告(南京国资绿地金融中心有限公司)由南京国资集团和上海绿地集团共同出资,经南京市工商局核准设立。公司成立后即开始规划建设450米高的南京新地标大厦,并聘请了世界知名设计师担纲设计。2004年,南京市领导为大厦起名为“紫峰大厦”。

从2004年起,原告陆续向国家工商总局申请注册了“紫峰”系列商标。之后原告又聘请专业机构,将大厦的经营模式设计成南京顶级的购物中心,即“紫峰购物广场”,另设六星级“绿地洲际酒店”。为此原告还注册了两个分公司,分别负责上述经营项的管理。原告为打造旗下“紫峰”和“绿地洲际酒店”品牌,至今已投入数千万元在国内外媒体上进行广告宣传。

然而让原告方意想不到的,就在他们紧锣密鼓筹备开张之时,一个叫“紫峰绿洲酒店”的经营企业在“紫峰大厦”邻近悄然出现,此处被租来的建筑,采用与“紫峰大厦”相似的外观装修,且使用“紫峰绿洲国际会所”、“南京紫峰大厦绿洲国际酒店有限公司”、“江苏紫峰绿洲酒店有限公司”等名义,在南京的一些平面媒体和网络媒体上持续发布招聘启事,并在其中使用“南京市标志性建筑——紫峰绿地广场”、“南京最顶级的娱乐会所”、“超五星级酒店管理模式”等语言名称表述。原告称“紫峰购物广场”在广告宣传中开业时间为2010年12月18日,而被告在广告

中宣传的开业时间为同年12月20日左右。原告在诉称中还特别强调,被告招聘启事中的“女公主、K少……薪资日结,日薪600—2000元”等告示,容易让公众产生负面联想,使原告的良好声誉受到影响。

诉至法院指控“不正当竞争”

被告方的上述克隆和广告宣传行为,引起原告方的强烈不满,但一时又无可奈何。经过权衡,南京国资绿地金融中心有限公司在收集齐证据并作相应公证后,于今年2月中旬将江苏紫峰绿洲酒店管理有限公司告上了鼓楼区法院,理由是:被告违反公平竞争和诚实信用原则,侵犯了原告的商标和企业名称权,构成不正当竞争行为。

原告在起诉状中共提出四点诉讼请求,一是判令被告立即停止在其门店招牌及广告宣传中使用“紫峰绿洲”字样,并在其登载广告及发布招聘启事的报纸和网站上刊登声明消除影响;二是判决被告立即停止在其企业名称中使用“紫峰绿洲酒店”字样,并责令其限期到工商部门变更企业名称;三是判令被告赔偿经济损失10万元,以及原告因调查被告不正当竞争行为所支付的律师费、调查费等费用53300元;四是由被告方承担本案全部诉讼费。

原告的起诉事实是否成立、在法律上是否站得住脚?这一切还有待法庭质证并开庭审理后方能知晓。据悉,鼓楼区法院将于下周开庭审理此案。

快报记者 田雪亭 通讯员 李自庆 缪海燕

10岁男孩前晚失踪

孩子,回来吧,爸不怪你



小严同学,快点回家吧
家长供图

快报讯(记者李彦)前天白天还在学校上学,可晚上7点从同学家离开后,10岁的小严就失踪了。父母焦急不堪,四处寻找,直到昨天晚上11点,仍没有孩子的任何消息。父亲严先生说,就在前晚寻子的过程中,有人曾目睹孩子一人背着书包在学校附近转悠。小严身在何处?严先生想对孩子说,不管发生什么,都不会怪他,希望儿子早点回家。

小严是个可爱的男孩,小平头,身高1米3,在黑龙江路附近一所小学上学。前一天一早,小严穿着白色条纹T恤和米色中裤,背上蓝色书包去上学。其间,家长接到老师的电话称,小严没有完成家庭作业,而测试的卷子似乎也没有给父母看。

“我猜他肯定是怕回家被我们批评。”父亲严先生说,当天下午放学后,儿子便到同学家写作业吃饭,直到晚上7点离开,但

此后就杳无音信,他们迅速报警。一家人十分揪心,边打电话给小严的同学,边分头外出寻找。

当晚11点左右,当严先生来到黑龙江路寻找时,一家便利店的工作人员告知,曾看见一个小男孩背着书包在路上溜达。而在孩子学校附近,一位保安师傅也表示看到过小严,但小家伙面对保安的询问,根本没有搭理,而是自顾自地走路。

这两条线索让严先生一家稍感安慰,至少孩子在那会是安全的。但昨天,家人继续在南京的街头寻找小严,直到下午近6点,还没有孩子的信息,连学校的老师也跟着搜寻。家人在网上发帖,请众网友帮忙提供线索。严先生担心地表示,希望儿子不要有心理负担,不管发生过什么,一定要尽快回家,同时也恳请见过儿子的知情人告知孩子的下落。

想生儿子结过三次婚,如今想法变了

为相个老伴回家 七旬老汉换锁撵前妻出门

74岁的老人李军早年留学国外,思想比较开放,可他却总觉得生儿子才能传宗接代。在过去的五十多年里,李军的愿望一直没实现,他三次结婚又离婚,前妻们只给他生了三个女儿。几年前,李军与第三任妻子离婚,此时年过七旬的他已不再想生儿子了,只想找个老伴共度余生。可麻烦出现了,李军与前妻离婚后依然住同一屋檐下,前妻成了他相亲找老伴的障碍。为赶走前妻,李军私自换掉门锁,导致前妻无法回家。为此,前妻求助法律援助中心,希望通过打官司为自己维权。

为生儿子,结过三次婚

早在上世纪60年代,李军从国外留学归来,去了南京某科研单位上班。工作没多久,李军与第一任妻子结婚,并生有一女。后来,李军以两人性格不合为由提出分手,结束了他第一段婚姻。其实李军是想生儿子,虽然他有文化,可传宗接代的观念却很传统,一心想生个儿子。在李军50岁那年,他与比自己小20岁的妻子结婚,当时李军待遇不错,与妻子感情还好,但他想要儿子的愿望却再次落空,妻子生的又是女儿,于是这段感情再次以离婚结束。

后来,李军结识了第三任妻子许晓欣,双方相处一段时间后,在上世纪90年代初领证结婚。许晓欣生于1950年,曾有个孩子,但在离婚时判给了男方。结婚后,许晓欣直接搬进了李军家,两人共住一套两居室的房子。

与前妻同住,相亲成障碍

让李军失望的是,许晓欣仍没给他生儿子,第三个女儿的出生让李军倍受打击。平时这对夫妻的感情就一般,李军文化层次相对高,而许晓欣则是普通工人出身,两人生活中不可避免会出现不少摩擦。2008年,李军与许晓欣离婚,根据法院的判决,他们可分割的财产不多,只有那套两居室被判决夫妻共有。随后的日子,这两位老人虽然离婚了,却还住在同一屋檐下,他们每人住一间卧室,共用客厅、厨房和卫生间。这次离婚后,年过七旬的李军已经对生儿子不再那么执着,可他却还想重新找

个老伴。于是,李军开始频繁参加各种相亲会,还发布过征婚启事,他也曾遇到过不少单身女性,但对方听说他还与前妻住在一起,就打了退堂鼓。李军每月有2000余元的退休金,没钱买房,所以在李军看来,许晓欣成了他再婚的障碍。不过,考虑到女儿时常回来,李军并没有对许晓欣表示过多不满。

换锁赶人被前妻起诉

今年4月初,李军又去参加相亲会,遇见一个感觉不错的人,但对方来家里看过一次后,就因嫌弃他没房子,而不再与他交往了。李军随后把气撒在了许晓欣身上,他吵着让对方搬出去。许晓欣认为法院判决时,房子就有她一半,如果非让她搬出去,她建议李军把房子卖掉,房款一人一半,但李军却不同意卖房分钱的计划,为此,李军还殴打过前妻,把对方打得满身是伤。

5月初的一天,李军趁许晓欣出门时,私自把门锁换掉。许晓欣回家时没法进去,而李军却死活不开。从那时起,许晓欣就没地方住了,她不想打扰在外地读书的女儿,就在小区车棚将就着,后来还到亲友家凑合几晚。但房子原本就有她的一半,老是不能回家也不是办法,后来,许晓欣在别人建议下,找到雨花台区法律援助中心寻求法律援助。

近日,法律援助师为许晓欣办理了援助手续,并向法院递交了诉状,许晓欣作为原告请求法院排除妨碍,让她得以回家居住。(文中人物系化名)
通讯员 雨援
快报记者 张瑜

一次免费攻克前列腺疾病的绝佳机会 前列腺患者免费治疗

为了深入贯彻“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程暨关注男性健康,促进家庭和谐,南京长征前列腺研究中心倾情推出了“前列腺疑难患者首诊全免费,全免费治疗”的活动引起强烈反响,受到了上级部门和相关部门的充分肯定与支持以及广大前列腺患者的感激和一致好评。

为了让更多的前列腺患者得到既规范又科学的有效治疗,南京前列腺研究中心领导组织前列腺、生殖功能障碍、生殖感染、不育及生殖整形等方面的专家于3月1日—5月31日征集5000名前列腺疑难的患者进行全免费治疗一次,为长期忍受顽固性前列腺疾病的患者提供一次全免费诊疗的绝佳机会,免费会诊、免费治疗的消息不胫而走,咨询电话预约的患者持续火爆,患者可通过电话预约或凭有效化验单、病历等资料可优先预约。

获悉:截止昨日,得到全免费会诊、免费治疗的受益患者达2600多名,据临床数据统计,前列腺发病率呈年轻化趋势,由于缺乏足够重视,不能及时、系统、规范、彻底治疗,导致部分患者病情迁延不愈,反复发作,引发性功能障碍及男性不育等,拯救前列腺刻不容缓。

提高前列腺疾病的临床诊治水平,进一步规范前列腺疾病临床诊治技术,普及和推广前列腺疾病临床诊治技术,普及和推广前列腺疾病临床诊治技术,普及和推广前列腺疾病临床诊治技术暨“2011前列腺诊疗规范年”阳光工程。

南京长征前列腺研究中心为了让广大的前列腺患者能够切实有效的治疗,大力推广引领男科科学领域的“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治、三毒同清技术”让更多的男性前列腺炎、前列腺肥大患者免费体验前列腺定位腔内透析技术的神奇疗效。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长于3月1日—5月31日组织著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治,三毒同清技术”创始人岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授为广大的前列腺疾病患者免费亲诊免费

治疗——全面细致的帮助前列腺患者分析病情,强调个体之间的差异,制定个性化的治疗方案和愈后评估,根据前列腺发病原理、性功能的生理学、病理病毒学,将有效的治疗方案计划,分先后顺序为患者制定科学、规范、有效的治疗方案。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长说,前列腺疾病诊疗技术规范化是迫切和需要的,进行前列腺疾病诊疗的规范化势在必行,希望通过本次的活动能够让更多前列腺患者得到既规范又科学的治疗,同时对男科的医疗事业做出更大贡献。

3月1日—5月31日活动期间
1、专家挂号、专家咨询、会诊费、尿常规化验费、血常规检查费、残尿检查费、尿流率检测费、前列腺指检费、前列腺液常规费,全部免费。
2、治疗费全部免费。 3、药费全部免费。
注:仅限初诊患者全部免费诊疗一次(为了保证诊疗质量每天仅限50名)
最终解释权归南京长征前列腺研究中心所有

医院地址:南京市玄武门童家巷25号(玄武饭店西侧100米) 温馨提示:节假日正常门诊
乘车路线:可从火车站、中央门汽车站乘坐1、22、28、33路公交车到玄武湖公园下即可

南京长征男科 网址:www.49nk.com 关爱男性咨询专线:
南京长征前列腺研究中心 025-83611134 83611164

男科生殖整形

南京长征男科韩式微创阴茎延长整形中心,由资深男科专家亲自主持手术,因人而异,对先天性阴茎短小、纤细者自体可一次性延长2-6厘米,安全可靠,不住院、无痛苦,永久保持,随治随走。

南京长征男科无痛包皮美容中心,韩式微创环切术,无痛、微创仅需10分钟完成,精确祛除包皮过

长、包茎,具有不出血、不拆线、愈合快、随治随走,不影响工作和学习,术后光滑美观。

医疗快讯:4月26日—5月31日韩式生殖整形手术费优惠50%。韩式微创阴茎延长整形术,无痛包皮美容术、韩式微创环切术,术后能有效提高夫妻生活质量。

活动期间:免专家挂号、会诊、检查费。
关爱男性咨询专线:025-83611134